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Új elnököt választottunk
Egyesületünk 1998 óta segíti  az
autista gyermeket nevelő családok
életét,  támogatja az autisták inté-
zményes ellátását.  Idén nagy vál-
tozás történt a szervezet életében.
Májusban elbúcsúztunk Szabó
Klárától,  aki több mint 10 évig
vezette az egyesületet.  Hálásan
köszönjük munkáját!  Az elnöki
posztra a  közgyűlés Kiss
Zsuzsannát  választotta meg.
AOSZ Info-Pont információs
irodát működtető szervezetként
folyamatosan tájékoztatást
nyújtunk a hozzánk fordulóknak:
autizmus szempontú segítség
mellett  jogi,  egészségügyi,
oktatási,  közigazgatási  ügyek
információival segítjük az
érdeklődőket.

A Light it  up blue – Ragyogj kéken!
kampány keretében minden évben
kékre színezzük Kecskemét valamely
nevezetes épületét.  Akárcsak tavaly,
idén is a Városháza ragyogott kéken.

Autizmus Világnapja
Az Autizmus Világnapi közösségi
rendezvényünkön a Kecskeméti EGYMI
Autizmus Centrumába és a Csodabogár
Nappali  Intézménybe járó gyerekek,
fiatalok vettek részt.  Szüleik,
pedagógusaik, szociális  gondozóik
mellett  Kecskemét városvezetői is
csatlakoztak figyelemfelhívó sétánkhoz,
amivel a társadalom figyelmét az
autisták lehetőségeire és igényeire
hívtuk fel  a f igyelmet.



Csillagszülőklub
Időnként jó kilépni a mókuskerékből,  és
néhány önfeledt órát eltöltve
kikapcsolódni,  feltöltődni.  A havonta
megtartott Csil lagszülőklub program-
sorozat játékokkal,  beszélgetéssel,
jógával,  hasznos ismeretekkel ebben
nyújt segítséget az autista gyereket
nevelő szülőknek. A programsorozatot
jövőre is  folytatjuk.

Játékos szemléletformálás
A Kecskeméti Tanévzáró Fesztivál
Tanévzáró Futamán szinte a város
összes középiskolája részt vett.  A
diákok megismerkedhettek a ki-
települő szervezetekkel.  A prog-
ram egyik állomását érzékenyítő,
szemléletformáló játékokkal az
Autista Gyermekekért Egyesület
és a Képes Vagy! Alapítvány
biztosította.  

Rajzpályázat
Elgondolkodtató, megható, a ne-
hézségek legyőzését és az elfoga-
dást a gyermeki képzelet határta-
lanságával bemutató rajzok érkez-
tek „Fogadj el !” című rajzpályá-
zatunkra. A nyertes alkotások
kiválasztásában autista fiatalok is
közreműködnek. Az eredmény-
hirdetésre és a három díjnyertes
mű közzétételére ápril is  2-án, az
Autizmus Világnapján került sor.  

Színházi élmény
Februárban újra színházlátogatást
szerveztünk a Csodabogár Nappali  In-
tézménybe járó fiataloknak. A Kecs-
keméti Katona József Nemzeti  Szín-
házban zárt páholyokban, ismerős tár-
sakkal,  szüleik kíséretében nézhették
meg a Pinokkiót.



Hogyan tovább?

Rengeteg ötletünk és tervünk van, amiket szívesen megvalósítanánk
egyesületi  keretek között.  Legfőbb törekvésünk, hogy autista gyerekeket,
fiatalokat nevelő szülőknek szervezzünk olyan programokat, ahol kicsit  ki
tudnak kapcsolódni,  vagy éppenséggel hasznos ismereteket tudnak szerezni,
de más programokban is gondolkozunk. 
Ennek kapcsán igényfelmérő kérdőívet készítettünk a szülők számára.
Köszönjük a kitöltéseket!  Programjainkat a kapott válaszok mentén
alakítjuk ki.

A gyámhivatalnál jártunk

Legtöbbünket nyomasztja az a bizonytalanság, ami autista gyermekeink
halálunk utáni jövőjét i l leti .  Mindannyian szeretnénk idejekorán
gondoskodni legalább azokról a feltételekről,  amelyekre ráhatásunk lehet.  De
melyek ezek? Szeptemberben szülőtársainkkal a Kecskeméti Járási  Hivatal
Gyámügyi Osztályán jártunk ennek érdekében, és minden kérdésünkre választ
kaptunk.

Köszönet
Mindezek a programok, események nem jöhettek volna létre,  ha nincsenek
segítőink, támogatóink, nagylelkű adományozóink. 
Hálás szívvel mondunk köszönetet Mága Zoltánnak, aki májusi,  kecskeméti
koncertjének teljes bevételét – az összegyűlt adományokat –  egyesületünk-
nek ajánlotta fel.
Köszönjük a Kecskeméti Médiacentrumnak, hogy „MŰVÉSZETTEL,
SZERETETTEL" című jótékonysági akciójával minket támogatott.  Kö-
szönjük  a fotográfusoknak, akik a "Kecskemét ezer arca" című tárlat
fotóival hozzájárultak ehhez. 
Nem utolsó sorban köszönjük a  felajánlott 1%-okat,  ami nagy mértékben
hozzájárul ahhoz, hogy céljainkat meg tudjuk valósítani.
Bízunk benne, hogy tevékenységünkkel továbbra is méltóak leszünk
támogatóink bizalmára!
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